

SUPREME COURT OF NEVADA

OFFICE OF THE CLERK ELIZABETH A. BROWN, CLERK 201 SOUTH CARSON STREET, SUITE 201 CARSON CITY, NEVADA 89701-4702

February 9, 2017

Versuslaw, Inc. Post Office Box 50007 Bellevue, WA 98015-007

Re: Corrections to recently filed opinions

Dear Publisher:

The following opinions have been corrected.

Sindelar v. State, Case No. 68789, Filed on 9/29/16.

Page 7 of the original opinion, line 10 from the top of the page: inserted a comma after "Accordingly."

Cashman Equip. Co. W. Edna Assocs., Case Nos. 61715/65819/66452, Filed on 9/29/16. 1. Page 13 of the original opinion, paragraph 2, lines 4 and 5: deleted the hyphen from "subcontractors."

2. Page 16, paragraph 2, line 7: deleted the italics from "i.e."

Johnson v. Wells Fargo Bank Nat'l Ass'n, Case No. 66094, Filed on 9/29/16.

Page 8 of the original opinion, paragraph 1, line 10: changed "Trust" to "Tr."

Mona v. Eighth Jud. Dist. Ct., Case No. 68434, Filed on 9/29/16.

1. Page 10 of the original opinion, paragraph 2, line 4: deleted the comma after "William Franklin Fratcher" and inserted a space and an ampersand.

2. Page 11, line 7 from the top of the page: changed "Trust" to "Tr."

Schwartz v. Lopez, Case Nos. 69611/70648, Filed on 9/29/16.

1. Page 2 of the original majority opinion, first counsel line under the disposition, line 1: inserted "Solicitor General, Ketan Bhirud, General Counsel, Joseph Tartakovsky," after "Lawrence VanDyke," and before "Deputy Solicitor General."

2. Page 12 of the majority, paragraph 2, line 8: inserted a period after "court" and before the end single quotation and end double quotation marks.

3. Page 19 of the majority, paragraph 1, line 12: changed "constitution's" to "Constitution's."

4. Page 20 of the majority, paragraph 1, line 3: changed "constitution's" to "Constitution's."

Letter to Versuslaw Page 2 February 9, 2017

t

MDC Rests. v. Eighth Jud. Dist. Ct., Case Nos. 68523/68754/68770/68845, Filed on 10/27/16. 1. Page 3 of the original opinion, line 2 from the top of the page: inserted a comma after "General" and before "and Melissa Flatley."

2. Page 3, line 16 from the top of the page: changed "Bradley Schrager" to "Bradley S. Schrager."

3. Page 11, paragraph 1, lines 8 and 9: changed "Breithaupt v. USAA Prop. & Cas. Ins. Co." to "Breithaupt v. USAA Property & Casualty Insurance Co."

Nev. Yellow Cab v. Eighth Jud. Dist. Ct., Case Nos. 68949/68975, Filed on 10/27/16.

1. Page 2 of the original opinion, line 16 from the top of the page: inserted "II" after the comma following "Roger L. Grandgenett."

2. Page 3, heading above paragraph 2: changed "PROCEDRUAL" to "PROCEDURAL."

3. Page 11, line 7 from the top of the page: deleted the end double quotation mark at the end of the line after the ellipses.

Kaplan v. Dutra, Case No. 69065, Filed on 12/1/16.

Page 6 of the original opinion, paragraph 2, line 3: changed "see" to "see"; made the "s" italic.

Estate of Adams v. Fallini, Case No. 68033, Filed on 12/29/16.

1. Page 8 of the original opinion, paragraph 2, line 1: changed "well settled" to "well-settled."

2. Page 8, paragraph 2, line 10: changed "established . . . even" to "established . . . even."

Leavitt v. State, Case No. 69218, Filed on 12/29/16.

Page 3 of the original opinion, line 3 from the top of the page: changed "P.2d 280" to "P.2d 278."

If you have any questions, please do not hesitate to contact me.

Sincerely,

Cay Jordan

Cay Jordan Editor